Al sl B O il Y
I3V dwll )8 dhos o5 o 22O Lgadl) Sles el (o gl LI Bl i
Dok o &gl Slse of S
Biall o Ll g b e Ll —
e gl 0 i 1S 08 b oo o -
I3 YN Sl (3 15 Sas U Opld) e Jsadl U OLY1 Gam (3 Gl s O] Sl -
ERRE

tse OF QU ) e Y Bl Bl (3 S0k ) ) SC Legs
ol s o el 2 ol Slles (3 adl b 2 gl sl -
Al (3 Bl 51 e ey ey )l e Bl (35 Bensd) 3 el i -
O )l we wilane g Led S5 81 (ool dnj 35 & @MW1 gl dlonedl §y5u1.1
(Sl Cadss (ol A 2l ale b gk Alecd) S ol e coai (p2.0) 0936 0 30 55U
Bl ro 2 Y M) gy Al s blis D)) Al 3 el e s 3108 2T sl
B S Sl sl ST6 25l il o B B3 3illas ¥ 3 Sl sl e Al g 25l
B Olamy Lgtilie sldeY adl B Ly Y dale Slawwsll OB L2,y Jiw dmlieg L)1 o) £V,
oot Loy Bzl Ol of 25050 dlanilyy 1y el dnw o W | dmzll o Cltt sl 555
SV el plaszad sa Jgladl oda slas

5)3.0‘ dows —2

: 5)3.0‘ don g,qﬂ 2.2
e 95 IV (ool bligy aldll dny Gl ] oy & (Bl of =) W el
: 3)3.\5\ o Gl 3.2

pgasdl = Jgol = Bygull s
it Bl el ¥ ALYl Rll O] c sl Aty B



eyl = JsoY
01: Ju
P sz 23 1.000.000 UL a5 (g)lndll ablis af U Ty
2> 150.000 )4 sor ol
22200000 =4 o)
.22 100.000 L= o) aLa
2> 80.000 355 T
> 250.000 sl
Bgaaly aniy SUIg
O J01/01 3wl sl il slas] 1o skl
01 J=d
72 1.000.000 = »sadi = JooY :0T s
0=l des 10

0 101/01 & Al 2l

psad) JyaV)

&L\ olud (’_.u‘ T (,_5) 'CL:U ol v_.,d z ‘45)
1000000 Iz Jlgal 101 200000 g;p!j 211
150000 aylds 4yl ale | 21315
80000 Slesly iline 2180
100000 JERCINeS 2182
250000 il 30
220000 Binall 53

1000000 § 3o 1000000 § s
s 8yl d\g < *—

Bl ol 12 0585 5 30l Bz ().l ol ()F) (oolasl bliw culs deshl OF 254
towyy 8yl dos Al o

psad) o 1T JgoW 80l B8 (3 COlSTIB) L4, Byl s 05T



Bygal= pgasll pgasdl = Jpoll: OF

102 Je

P an ] ) pgaasty Jsuol ool O /12/31 2
L Jge Y

2> 150.000 2,14 3L

22 200.000 b
22 250.000 sl i bk

22 100.000 iyl 5 lns

2> 230.000 sl

.2 120.000 53

£2300.000 G

pgadl

.z> 80.000 3,20 53

> 120,000 oLl 5550

9l A lizaly O [12/31 & a5 W) dsle slas] 1o ghlaall
102 Jod

512131 2wl ) 2l

pgad) Js2Y!

o Lkl ol b o Sl ol e
1000000 Iz ) Jlgl 101 200000 =2 211
150000+ ()89 G 120 150000 ayldy 4yl 3l 2131

80000 PR g0 sl o 164 100000 lgaly oldas

120000 gkl 9390 401 250000 Ju ol | 2180
230000 il 2182
120000 S
300000 Byl 411

1350000 g2 1350000 f 3ot



psadl = J5o) = 89l dms
1.350.000 - 1.200.000 = 8,3l aogs
150.000 + = &l amys
D 8yl 3yl Ao > *F
1OF T gl rol JeoY1 80l L8 (3 cilST13) Bl 8yl s 0SS
8y9) does — pguasdl = Jgo !
APYIP JUPCUE PO NPV R FSERRCRT - S I\ PRI TS
WS A ) pgaty Jool ol 0 /12/31 30 03 Jle
2> 150.000 2,1 3l :JseY)
2> 300.000 1 o)
.22 250.000 Lo i) oleLa
.22 100.000 =15sTy lons
2> 150.000 a5l
.2 90.000 53
.2 160.000 &)l
2> 150.000 3,an o5 tpgasdl
2> 80.000 053 53,50
. 2270.000 Sl s
5ysll A pluanly O [12/31 &l slas] 12 ghaod!
: 03 !
pgasdl = Jgol) = §y5ull A

1.200.000 - 1.300.000 = 8,5l dons

(3> 100.000 - = &9 doms



5112/ 31 3 Gsl) i

psadl JsaVl
b Pl ol ) b Sl ! S
c

1000000 Pz Jigel | 101 300000 2 211
100000 ()i i | 129 150000 s 3ol gle | 21315
150000 | oY 50 g 293 | 164 100000 Slgsly s 2180
80000 gl o350 | 401 250000 JERCARES 2182
70000 ol 930 | 404 150000 sl 0952 30
90000 S 411
160000 Bzl 53

1200000 f ot 1200000 ot




